



Сотрудники следственного управления присоединились к благотворительной акции



В начале декабря 2020 года в Промышленном подразделении ГКУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Самарского округа» стартовала благотворительная акция «Ёлка чудес» для детей с инвалидностью.

Дети приготовили свои послания Деду Морозу. В их искренних письмах много желаний и просьб, ведь каждый ребенок верит, что в этот новый год его мечта обязательно исполнится.

В преддверии Нового года сотрудники территориальных следственных отделов города Самары и следственного управления СКР по Самарской области стали участниками благотворительной акции. Следователи забрали с елки больше 30 открыток с пожеланиями детей и приобрели долгожданные подарки от конструкторов, настольных игр до спортивного инвентаря и музыкальной аппаратуры. Мечта каждого ребёнка была осуществлена в точности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

с пожеланиями, ведь дети ждут именно те подарки, которые загадывают и просят у Деда Мороза, а сотрудники следственного управления попытались сделать их немного счастливее, ведь вера в добро и исполнение желаний не должна покидать детей ни при каких обстоятельствах.

Сегодня сотрудники Следственного управления начали развозить желанные подарки, получая в ответ счастливые улыбки обладателей маленького новогоднего чуда.

Изображения



24 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1525602>